11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 14:50:00

¢dopmupoBaHus 3aKII049eHHs1 Bpada: 26.08.2009 22:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181690/answer/181691




Bl yKe BBIJIEYUIIHCH, TPOCTO KPOBb Ha BCIO KKU3HbL OCTAETCS MOJI0KUTEIbHOK. BBl HE IBNISIE€TECH
IIEPEHOCYUKOM 3TOM MHMEKIINH.

Yepes 3 ropa (a Takxke B 11060e Apyre BpeMsi) Bel MoxkeTe PoxKaTh.



